

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ
НОВОСИБИРСК

№ 7 ФЕВ 1964.

г. Новосибирск

Газета №

ДОБРАЯ ТРАДИЦИЯ

В театре «Красный факел» стало доброй традицией приглашать на спектакли большие коллективы трудящихся. В феврале, например, было три таких «культурных похода». Спектакль «Ленинградский проспект» посмотрели сначала рабочие, инженеры и служащие металлургического завода им. Кузьмина, а потом сибсельмашевцы.

Завтра вечером в гостях у «Красного факела» — новосибирское студенчество. Больше тысячи представителей всех вузов города посмотрят пьесу «Враги». Представление будет не совсем обычным: оно начнется на час раньше. В заключение состоится встреча с актерами и обсуждение спектакля.